

章丘将现首家获证豆腐加工厂

三家不符规定豆腐加工单位被立案查处

本报4月30日讯(记者王帅) 近日,记者获悉,章丘市食品药品监督管理局开展对全市生产、流通、餐饮领域的食品安全检查,并按计划对豆腐加工单位进行规范整治。其中,曹范镇亚奥豆腐加工厂将成为章丘首家获得生产许可证的豆腐加工作坊。

4月28日上午,章丘市食品药品监督管理局的工作人员到南部山区的豆腐加工点进行了实地检查。记者了解到,曹

范镇的亚奥豆腐加工厂为一个长年进行豆腐加工生产的小作坊,由于规模不断扩大,目前正在办理《审查报告通知单》,正式向食药部门申请办理生产许可。据介绍,申领成功后,该豆腐加工厂将成为章丘本土首家获证经营的豆腐加工作坊。

据食药工作人员介绍,豆腐加工需经过洗豆、泡豆、磨浆、点浆、浇制、压榨等多个环节,在不同生产阶

段,个别不法经营者会通过添加其他添加剂的方式,增加豆腐出产量,或提高豆腐柔韧度,从而达到非法获利目的。

在检查中,食药工作人员仔细查看了豆腐加工厂的更衣室、消毒室、冷库、加工车间等,并提出了存在的不足和改进的办法。此次检查中,有三家豆腐加工单位因不符合生产加工条件,已被食药部门立案查处。



为保证节日期间的食品安全,4月29日,章丘市食品药品监督管理局的执法人员到大型商场、餐饮企业和景区进行巡查,督促经营者做好节前自查。同时,食药部门为景区流动摊贩从业人员免费查体、办证,为假期出行游客创造安全食品环境。

本报记者 王帅 摄影报道

节前巡查

1083家单位人员接受卫生培训

培训后五日未整改单位将被立案处罚

本报4月30日讯(记者石剑芳 通讯员 阙静 张建) 4月28日上午,章丘市卫生监督所召开公共场所从业人员卫生知识培训会,主要通过发放宣传材料、卫生知识讲座和解读公共场所管理细则等形式对相关从业人员进行培训。

4月份,章丘市卫生监督所分10个小组对城区1100余家公共场所进行卫生专项整治。执法人员在整治过程中,发现不少单位存在无证经营、《卫生许可证》到期不复核、从业人员健康证到期不查体、消毒设施措施不到

位等问题。章丘市卫生监督所整合检查信息后,于4月27日至30日分行业举办了四期卫生管理员培训班,全市1083家公共场所的卫生管理员参加了培训会。并免费给从业单位发放公共场所从业人员卫生知识培训教材、消毒记录本、禁烟标识。培训结束后章丘市卫生监督所对参加培训人员进行了公共场所卫生知识考试。

会上根据《公共场所卫生管理条例》等法律、法规,要求公共场所的餐馆、理发美容店、网吧等单位一定要加强对公共场所消毒管理,公共场所

要严格按照行业卫生规范建立健全并落实各项卫生制度,做到制度、证照上墙;从业人员必须持有有效健康证并经卫生知识培训合格后才能上岗;公共用品、用具要严格消毒并做好记录;严格执行公共场所禁烟制度,室内醒目位置设置禁烟标识等。

卫生监督所工作人员告诉记者,此次培训会结束后,会为相关问题单位预留5天的整改时间,并进行二次检查。检查再次出现问题的单位,执法人员将依据《公共场所卫生管理条例》对问题单位依法立案处罚。

撞上电动车后驾车逃离

因其肇事逃逸,保险公司拒绝理赔

本报4月30日讯(记者王帅 通讯员 高俊 郑辉) 证照齐全、未饮酒、有保险,大白天驾车撞了逆行电动车,在众目睽睽之下,司机竟没有停车而是径直逃离,三小时后便被警方锁定传唤。近日,肇事驾驶人郝某某被依法刑事拘留,因其错误地选择逃逸,导致其投保的保险公司拒绝理赔。

今年4月26日13时许,在章丘市水寨镇工北路路口西西侧,一辆白色轿车将骑电动车的沈某和电动车后座沈某的六岁小外甥撞出去老远,同行的人赶紧对被撞的两人施救,并拨打报警电话。此时,肇事的白色轿车却径直驾车逃离。

接到报警后,章丘市公安局交警大队事故中队的民警迅速赶到现场进行勘查,并询问目击者。目击车祸发生的路人提供了肇事车辆的逃逸方向,但由于事发突然,未能准确描述车型和车牌号码。民警根据线索,立即调

取相关路段的监控录像信息,并通过现场遗留的车辆碎片,逐步排查可疑车辆。

而另一边,在车祸中被撞伤的六岁男孩小魏,因伤势过重,抢救无效死亡。

办案民警很快发现了一辆可疑的白色荣威轿车,并锁定其车主水寨镇郝家楼村的郝某某。随后,民警前往郝某某家中对其进行传唤。

17时许,郝某某在家属的陪同下到交警大队投案,并如实供述自己驾车肇事的事实。郝某某称,自己在驾车时有些分神,没注意到电动车便冲了过去,心里害怕犯了迷糊,便驾车逃逸了。

据了解,郝某某的车辆证照齐全,当日并未饮酒,除了交强险,同时给车辆投保了第三者责任险,但因其肇事逃逸的事实确凿,保险公司拒绝为其进行理赔。民警提示,发生交通事故后,请及时拨打电话报警,配合交警调查取证,千万不要逃逸。

淫秽短信骚扰女子七年

被骚扰女士无奈报警揪出发短信男子

本报4月30日讯(记者王帅 通讯员 曲响玉) 现在我们经常接到一些骚扰电话、短信,内容多是房地产、促销、贷款之类,然而,章丘市曹范镇的弭女士接到的却是一些淫秽短信,并长达七年之久。近日,在警方的帮助下,弭女士成功摆脱了这一困扰。

据了解,弭女士今年48岁,家住章丘市曹范镇,一直在外做生意。第一次收到淫秽信息是在2008年,据弭女士反映,当时除了电话和文字信息,她还收到过一些不堪入目的淫秽照片。“经常在晚上11点到凌晨的休息时间发过来,扰得人不能安心休息。”

一开始,弭女士并没有在意,但没想到这种骚扰越来越频繁。从开始的一个月两三次发展到一个月十多次。因为对方经常更换手机号,弭女士一直无从下手找到发信息的男子。“我也想过换手机号,但是业务上联系的人很多,换号实在不方便。”

为了摆脱这名骚扰者,2013年11月份,当弭女士再次收到骚

扰信息,发现对方正在埠村某处吃饭时,便决定当面解决问题。随后,弭女士与家人出动了3辆车6个人,找了半宿,但没能发现对方。庆幸的是,从那以后,骚扰男子便消失了,弭女士的手机也清净了许多。

没想到,今年4月22日,男子又一次在深夜给弭女士发短信要求见面,弭女士的丈夫回拨电话指责他,结果遭到了该男子的谩骂。一怒之下,弭女士拨打了电话报警。

经过章丘市公安局刁镇派出所的进一步调查,民警发现了这名骚扰男子,并将其传唤至派出所。民警介绍,该男子姓高,是刁镇曹庄人,他很快便承认了自己的所作所为。在接受民警的教育后,写下检讨书表示以后不再重犯。

据了解,高某是通过一个交友栏目记下了弭女士的电话,曾经想跟弭女士建立男女关系未果,而由于其长期丧偶,寂寞无聊,便生出寻求刺激的想法,开始不断给弭女士发暧昧、淫秽信息。

汽车维权之路

我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车

电话: 18560139976 QQ: 2959458266

